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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 

Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Koszyce Wielkie 
(III liga okręgowa D1 

Młodzik) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Ryglice - 
KS Koszyce Wielkie 
(13.06.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Koszyce Wielkie nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

2. Stanisław M. 
LKS Szynwałd 

(III liga okręgowa D1 
Młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Szynwałd - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(15.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. 1. Brzoza 
Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

 
2. Dominik D. 

Brzoza Brzezówka 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 
 

3. Witold Ch. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

 
4. Oskar T. 

Brzoza Brzezówka 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 
(występ zawodnika 
pod innym 
nazwiskiem) oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

W postępowaniu 
 

 Podczas wykonanych oględzin zdjęć zawodników przesłanych przez 
Klub Brzoza Brzezówka, sędzia zawodów wskazał na zawodnika 
biorącego udział w zawodach, że grał pod innym nazwiskiem w 
sprawozdaniu. 
 
Wobec powyższego osoby wymienione oraz reprezentant Klubu 
Brzoza Brzezówka mogą złożyć dodatkowe wyjaśnienia lub wnioski 
dowodowe przed zakończeniem postępowania do dnia 24 czerwca 
2024r. na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie. 

4. Dominik P. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego oraz 
otrzymanie czerwonej 
kartki (wykluczenie) 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Z uwagi na wskazanie przez sędziego zawodów Pana jako biorącego 
udział w zawodach pod innym nazwiskiem oraz otrzymania czerwonej 
kartki w meczu wzywamy do złożenia pisemnych wyjaśnień do dnia 
24.06.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie 

 


